
 

 

  الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 1/2012201 :السنة الدراسیة                                                                               ان الجدیدةیثانویة سف

  الفیزیاءلثلاثي الأول في مادة الثاني ل فرضال
************************  

  ةساع:  المدة                                                                                               ع ت2:المستوى     

  
  :الأسئلــــــة 
*********  
   :التمرین الأول

    
 α=30بدون سرعة ابتدائية على مستوى مائل على الأفق بزاوية تنحدر  M=1Kg كتلتها يةكر  نترك
 ٥٠ cm بمقدارضغط النابض ينحيث  BDمل سيرها على طريق أفقيبعد ذلك تك  BC=3mوطوله
 g =10N/Kgتعطى ،   نهمل الاحتكاك      

  
ثم أوجد معادلة  B و  Aبين الموضعين ) نابض+أرض+كرية(مثل الحصيلة الطاقوية للجملة   - ١

  .وضعينمانحفاظ الطاقة بين هذين ال
  .B عندالكرية  أحسب سرعة -٢     
ثم أوجد  Cو Bبين الموضعين )نابض+ أرض + كرية (طاقوية للجملة مثل الحصيلة ال - ٣

  .معادلة انحفاظ الطاقة بين هذين الموضعين 
  kأحسب ثابت مرونة النابض  - ٤
ثم أوجد  C و  Aبين الموضعين ) نابض+أرض+كرية(مثل الحصيلة الطاقوية للجملة   -٥     

                          معادلة انحفاظ الطاقة
   .هذين الوضعين بين        

 
 
 

    
   :التمرین الثاني

 
   . AB = 5mمسافة   400kgتنقل رافعة شاقولیا ، بسرعة ثابتة صندوقا كتلتھ 

  
 بین  )الأرض+ الصندوق   (ل الحصیلة الطاقویة للجملةمث -١

  Bو   Aالموضعین
  .أكتب معادلة انحفاظ الطاقة   - ٢      

  المطبقة على الصندوق من طرف الكابل Fلقوة أحسب عمل ا -٣       
  Bو  A بین           

  F، ماھو عمل Cتنقلھ الرافعة أفقیا حتى  Bعند وصولھ الى  - ٤      
  الحالة ؟  في ھذه          

 بسرعة ثابتة ،  Dالى Cتنزل الرافعة الصندوق من الموضع - ٥      
 .لصندوق من طرف الكابل في ھذه الحالة المطبقة على ا F عمل القوة أحسب          

 g =10N/Kgتعطى                               
 
 

  .بالتوفیق                                                                                                                     
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